高雄醫學大學102學年度學士後醫學系招生考試試題參考答案疑義釋疑公告
	科目
	題號
	釋疑答覆
	釋疑結果

	普通生物學
	6
	本題答案(B)the law of segregation的定義在CAMPBELL Biology 9th P.311：states that the two...in different gametes.故本題答案(B)敘述不正確。
	本題答案更正為(B)與(E)

	
	11
	本題答案(A) autopolyploidy是屬於答案(D) sympatric speciation其中一個機制，故本題答案(A)與(D)皆正確。
	本題答案更正為(A)與(D)

	
	20
	本題題目只針對為何植物細胞的體積常大於動物細胞的體積，最合理的解釋是答案(A)植物細胞具有較多或較大的液泡造成細胞的體積較大。故本題答案(A)無誤。
	維持原答案(A)

	
	52
	本題需選擇錯誤答案，本題答案(C)敘述明顯錯誤，故本題答案(C)。

在CAMPBELL Biology 9th P.970所述：Over the dissociation curve...amount of O2.所以答案(D)敘述正確。
	維持原答案(C)

	
	57
	在CAMPBELL Biology 9th P.174 Figure7.8(a)所述：Saturated hydrocarbon tails pack together, increasing membrane viscosity.故本題答案(C)敘述會降低membrane viscosity是錯誤敘述。
	維持原答案(C)

	
	59
	本題需選擇錯誤答案，本題答案(B)的答案敘述明顯錯誤，故本題答案(B)。
	維持原答案(B)

	
	60
	本題答案(A)HIV及答案(E)B型肝炎病毒皆非病媒傳染之病毒。

另外答案(B)登革病毒並非經過動物傳染給人。

答案(D)H7N9屬於A型流感病毒。

所以以上有關病毒之描述皆不正確，故本題答案(C)有關日本腦炎病毒是人畜共同感染致病原是正確選項。
	維持原答案(C)

	
	64
	本題答案(B)，只是單純敘述水域環境的一般常見現象，沒有直接與全球氣候變遷有關。故本題答案無誤。
	維持原答案(B)

	
	71
	本題答案(A)the postzygotic barrier called hybrid 缺少invariability，敘述不完整故本題答案(A)有誤，沒有正確答案。
	本題無正確答案。本題送分。


